

## Тогда это был скандал, и сейчас скандал Электронная почта Clinton на незащищенных компьютерах

#Clinton #Corruption

Бывший генеральный инспектор США (IG) для спецслужб Чарльз Маккалоу был проинформирован в 2016 году ФБР о секретной информации, находящейся на необеспеченном компьютерном сервере Хиллари Клинтон, - информация, которая потенциально могла бы поставить людей в большую опасность, если они будут представлены ненадлежащим образом .

I.G. пошел по этому делу и сообщил членам Конгресса США, а также Госдепартаменту. Но вместо того, чтобы получить поддержку для решения этого вопроса, Маккалоу угрожали уволить с работы, если он продолжит расследование.

Более подробную информацию можно посмотреть на видео ниже:



Письмо , **подписанное семьёю участниками** Конгресса США - Дайанн Фейнстейн и Адам Шифф из Калифорнии, которые были двумя из них, - было отправлено через несколько недель после того, как Клинтон разослал письмо Маккалоу и в котором жалуются семь политиков что «уже этот [исследовательский] обзор слишком политизирован».

Как именно расследование относительно писем Клинтона на частных серверах было саботировано высокопоставленными членами ФБР и Департаментом юстиции с тех пор **можно прочитать здесь**.  
Цитата:

«Во время и после ее времени в качестве государственного секретаря электронные письма Хиллари были связаны с совершенно незащищенной системой и были доступны для многих людей, у которых не было гарантий безопасности

- Электронно-храняемые документы включали сотни, которые были классифицированы как секретные или классифицированные иначе
- Хиллари Клинтон не была государственным служащим после того, как она оставила свой пост в качестве госсекретаря в январе 2013 года и не имела юридического права хранить записи Государственного департамента в качестве частного гражданина
- Министерство обороны и Министерство юстиции (которое контролирует ФБР) обязаны расследовать и прекращать секретные нарушения безопасности информации лицами, которые не

имеют права владеть секретной информацией, а также рекомендовать судебное преследование лиц, которые злоупотребляют или крадут секретную информацию

Как различался вопрос электронной почты Клинтона?

Несмотря на раннее уведомление о том, что Хиллари использовала необеспеченную систему для хранения секретной информации, ФБР и DOJ не предприняли никаких шагов, чтобы сдержать нарушение в течение как минимум шести месяцев - они даже не пытались выяснить, кто владеет секретной информацией.

Когда окончательное расследование началось, ФБР и DOJ использовали чрезвычайно медленные и иррациональные процедуры для расследования дела, которое (1) обеспечило предварительное уведомление о целевых показаниях, которые будут найдены в ближайшем будущем, и (2) использовали чрезвычайно пассивные усилия для собирать доказательства (например, отправлять письма о сохранении и повестку в суд вместо получения и выполнения ордеров на обыск). Результаты раннего бездействия и медленного сбора доказательств позволили ИТ-команде Хиллари уничтожить доказательства, которые могли быть захвачены и сохранены. Несмотря на массовое уничтожение доказательств, каждый человек, который участвовал, получил иммунитет от судебного преследования ФБР и DOJ за их роль в уничтожении доказательств».

ФБР неоднократно **попытался получить доступ к предположительно взломанным серверам**, расположенным в штаб-квартире президентской кампании Хиллари Клинтон - DNC, но были «не разрешены» для получения доступа и / или для их расследования.

29 декабря 2017 года появился ряд интересных **писем Клинтона** и был отправлен от помощника Клинтона Хума Абидин на ноутбук того мужа Энтони Вайнера для распечатки.

В начале 2018 года приводятся дополнительные сведения о том, как электронные письма в Государственном департаменте США, происходящие из Hilliary Clinton, распространялись среди разных людей. Помощник Клинтона Хума Абидин хранил такие письма, содержащие также очень чувствительную информацию о ее совершенно незащищенном Yahoo! учетная запись, включая даже информацию о пароле для компьютерного сервера Государственного департамента США:



Германия также упоминается в вышеупомянутом видео, в частности **Билл Дроздяк**, бывший

президент Американского совета в Германии.

7 февраля 2018 года общественному собранию представляется доклад **промежуточного отчета** от Комитета Сената США по вопросам национальной безопасности и правительственных дел и который раскрывает дополнительное понимание этого вопроса.

Интересное словесное резюме с мая 2018 года о полном скандале **можно увидеть здесь**. Кроме того, отчет **от Inspektor General** от 14 июня 2018 года подтверждает особое обращение Хиллари Клинтон со стороны ФБР, среди прочих.

Кроме того, некоторые ИТ-эксперты, нанятые многими демократическими политиками Конгресса США, один из которых был правым председателем DNC Дебби Вассерман-Шульц, и который имел административный доступ ко многим американским конгресс-серверам и рабочие станции подверглись уголовным расследованиям после того, как выяснилось, что эти **помощники ИТ имели связи с Hisbollah** и правительством Пакистана во время работы в Конгрессе США.

Сообщения электронной почты на сервере Hillary Clinton не только были отправлены на незащищенную учетную запись Yahoo! -Email, но на некоторое время были перенаправлены на сервер Google полностью **на Gmail account**, особенно подготовленные сотрудниками интернет-гигант.

Кроме того, в конце августа 2018 года выяснилось, что китайская компания из Вашингтона, округ Колумбия, смогла **взломать частный сервер Клинтона** и могла установить небольшое программное обеспечение, которое отправило копии всех 30 000 писем Клинтона в в режиме реального времени на адрес электронной почты этой китайской компании. Эти результаты были результатом углубленных исследований Генерального инспектора на серверах Клинтона. ФБР отвергает эти претензии И.Г.

Пресса также сообщает, что в течение не очень отдаленного периода времени с 2010 по 2012 год китайское правительство смогло **систематически раскрыть операции ЦРУ** в Китае и убило по меньшей мере 20 связанных людей.

Кроме того, юристы Министерства юстиции США договорились с Клинтонами о соглашении и установили «команду фильтрации», чтобы соответствующие электронные письма и **документы, касающиеся расследования, были недоступны для ФБР** и других лиц.

**Криминалистический анализ** первой партии файлов Clinton EMail, объявленный румынским хакером «Guccifer 2.0» и опубликованный Wikileaks в конце июля 2016 года, **позволяет сделать вывод**, что отдельные файлы как часть Zip-файла размером 2 ГБ с именем HRC\_pass.zip были созданы впервые 26 апреля 2016 года с 13:00 до 16:30 в месте с часовым поясом Восточного побережья и, скорее всего, с использованием спутникового подключения к Интернету. Почти два месяца спустя, 20 июня 2016 года, отдельные файлы были скопированы с флэш-накопителя на компьютер, расположенный в центральном часовом поясе США, сжаты в zip-файл и предположительно «взломаны» там.

После того, как 12 июня 2016 года Wikileaks объявил о пакете писем, связанных с Хиллари Клинтон, которые вскоре будут опубликованы - примерно через три недели после первоначального создания отдельных файлов 26 апреля 2019 года - **эти файлы фактически были опубликованы на**

сайте Wikileaks 22 июля 2016 года - примерно через месяц после создания Zip-архива.

<https://www.sun24.news/ru/togda-eto-byl-skandal-i-seychas-skandal-elektronnaya-pochta-clinton-na-nezashchishchennykh-kompyuterakh.html>